
Международный конкурс-олимпиада 2017/2018 учебного года ▪ Итоги «Весеннего» тура 

Итоги конкурса по математике для учащихся 8–9 классов 

«ОГЭ-тренинг» 
Дорогие друзья! 

Представляем правильные ответы на задания «Весеннего» тура конкурса по 
математике для учащихся 8–9 классов 

Задание 1 

Найдите значение выражения (1,75 + 5,17 – 0,32 – 3,6) : (0,5 – 0,2) 
Решение: 

1) 1,75+5,17 = 6,92; 

2) -0,32-3,6 = -3,92; 
3) 6,92-3,92 = 3; 

4) 0,5-0,2 =0,3; 
5) 3:0,3 = 30:3 = 10. 

Ответ: 10. 

Задание 2 

Найдите наибольшее целочисленное решение неравенства 

4 * (9 + 3х) < 5 (2х + 11) 
Решение: 

4*(9+3х) <5(2х+11); 
36+12х <10х+55; 

12х-10х <55-36; 
2х <19; х <9,5. 

Ответ: 9. 

Задание 3 

Два угла вписанного в окружность четырёхугольника равны 115о и 125о. 

Найдите меньший из оставшихся углов. 
Решение: 

Сумма противоположных углов четырёхугольника, вписанного в окружность 
равна 180о. Значит, оставшиеся углы есть 180о-115о = 65о и 180о-125о = 55о. 

Меньший угол равен 55о. 

Ответ: 55о. 

Задание 4 

Найдите утроенное произведение квадрата 15 и куба 4. 

Решение: 
1) Квадрат 15 равен 152 = 225. 

2) Куб 4 равен 43 = 64.  
3) Произведение равно 225*64 = 14400.  

4) Утроенное произведение 3*14400 = 43200. 
Ответ: 43200. 

Задание 5 

Вычислите 372 + 632 + 126 * 37 
Решение: 

1) 126*37 = 2*63*37; 

2) 372+632+2*37*63 = (37+63)2 = 1002 =10000. 
Ответ: 10000. 
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Задание 6 

Решите уравнение (х5)7 * (х7)5 : (х23)3 = 2017 

Решение: 

(х5)7*(х7)5:(х23)3 = 2017; 

х35*х35:х69 = 2017; 
х70:х69 = 2017; 

х= 2017. 
Ответ: 2017. 

Задание 7 

При каком значении р решением уравнения 7рх – 2у + р = -6,5 является пара 
чисел (1,1; -1,1)? 

Решение: 
Если х = 1,1, у = -1,1, то  

7р*1,1-2*(-1,1) +р = -6,5; 
7,7р+2,2+р = -6,5; 

8,7р = -8,7; 

р= -1. 
Ответ: -1. 

Задание 8 
Чему равна гипотенуза прямоугольного треугольника, меньший катет которого 

равен 7, а один из острых углов равен 60о? 

Решение: 
В прямоугольном треугольнике прямой угол равен 90о, один из острых равен 60о, а 

другой из острых равен 90о-60о = 30о. Меньшая сторона треугольника лежит против 
меньшего угла. Значит, против угла 30о лежит катет, который равен 7 и он равен 

половине гипотенузы. Следовательно, гипотенуза равна 7*2 = 14. 
Ответ: 14. 

Задание 9 

Запишите в виде степени 64*2п и найдите основание степени. 
Решение: 

1) Число 64 = 26;  
2) 64*2п = 26*2п = 26+п.  

Основание степени 2. 
Ответ: 2. 

Задание 10 

Найдите произведение абсцисс точек, в которых окружность  

(х + 1)2 + (у – 2)2 = 8 пересекает ось Ох 
Решение: 

Окружность пересекает ось Ох, в точках с ординатой, равной нулю. 
 При у = 0    
(х+1)2+(0-2)2 = 8; 

(х+1)2+4 = 8; 
(х+1)2 = 4; 

х+1 = 2 или х+1 = -2; 
х = 1 или х = -3. 

Произведение абсцисс равно 1*(-3) = -3. 
Ответ: -3. 

 

  
 

Благодарим за выполненную работу! Желаем всего самого доброго!  
Спасибо педагогам и родителям за поддержку творческих усилий ребят!  

До новых встреч! 
С уважением, оргкомитет 

 


